



U utorak, 9. februara održano je 39. večer sa temom „Ex Yu“ koju su u okviru predmeta Animacija i logistika u turizmu organizovali i realizovali studenti Departmana za geografiju, turizam i hotelijerstvo, Prirodno-matematičkog fakulteta Univerziteta u Novom Sadu. Njihovi mentori, prof. dr Anđelija Ivkov Džigurski i doc. dr Igor Stamenković, u potpunosti mogu da budu zadovoljni, kao što su bili i brojne zvanice i gosti, koji su dupke ispunili salu restorana „Ribarac“ na novosadskoj adi - Ribarskom ostrvu.

Među zvanicama bila je i direktorka turističke organizacije Crne Gore, Željka Radak Kukavičić, koja je tom prilikom izjavila da je zadovoljstvo i ambasade i konzulata Crne Gore u Srbiji i Vojvodini, kao i NTO Crne Gore biti deo donatorske večeri koju organizuje PMF, Departman za geografiju, turizam i ugostiteljstvo.

- Turizam je jedna od strateških grana razvoja Crne Gore, samim tim naše zadovoljstvo je veće da večeras budemo i deo ove priče. Moram da kažem da jedan broj studenata koji su završili upravo ovaj fakultet zaposleni u turističkoj privredi Crne Gore, a isto tako i u državnim organima. Sa zadovoljstvom uvek dolazimo u Srbiju i Vojvodinu, sa kojima smo povezani neraskidivim vezama. Prošle godine smo bili zemlja partner na Novosadskom sajmu turizma, i verujemo da ćemo i u ovoj turističkoj sezoni imati veliki broj gostiju upravo sa ovog tržišta i da ćemo se družiti kako na leto tako i na svim ovako dobrim i lepim manifestacijama – rekla je tom prilikom gospođa Željka Radak Kukavičić.

Ambasador Bosne i Hercegovine u Srbiji, Nj. E. gospodin Lazar Mirkić, zahvalio se studentima koji su ga pozvali da prisustvuje ovoj večeri koja je za njega bio jedan predivan doživljaj koji ga je podsetio na mladost.

- Pored toga što su mi sve ove slike jako poznate iz vremena prošlog, ideja ovih mladih ljudi, da ponovo uspostave kontakte među ovim narodima, je plemenita i velika. Oni su odabrali da to bude u oblasti njima najbližoj, turističkoj saradnji, razmeni znanja o kulturnim znamenitostima... Ideja kao ideja je perfektna, i utoliko pre sam došao da je podržim i budem sa ovim mladim ljudima – saopštio je gospodin Lazar Mirkić.

Ovakvim humanitarnim akcijama, na kojima je u toku jedanaest godina prikupljeno oko pet miliona dinara u korist dece kojoj je pomoć neophodna, udruženi na tematskom zadatku studenti PMF-a pokazuju plemenitost - da nisu samo mladi intelektualci već pre svega ljudi. U vreme surovog individualizma ovi mladi ljudi su pokazali da mogu da se ujedine u jednoj humanitarnoj akciji, i to je pored sjajnih sadržaja koji su pripremili, od performansa do jela, najveća afirmacija mladosti i fakulteta kojem pripadaju. Oni su ponudili jedan drugačiji, nov aspekt nastave, koji će imati uticaj na njihov budući profesionalni uspeh, jer im omogućava sticanje iskustva, ali i na obrazovni sistem, koji će sve više da poseže za ovakvim vidovima

edukacije.

